Direcţia Învăţămînt Hînceşti
19 septembrie 2013                                                                               Timp de lucru 90 min

Elevul ____________________________       Instituţia_____________________________

1. Scrieţi în casetă un număr astfel încît propziţia obţinută să fie adevărată
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2. Folosind graficul funcţiei f:R
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R, f(x)=mx+b, reprezentat în desen, scrieţi unul dintre semnele >, <, = astfel încît propoziţia obţinută să fie adevărată.  
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       3.  În triunghiul ABC avem m(<A)=900, AC = 5cm , 

      m(<C)=600. Scrieţi în casetă un număr astfel încît                          B
      propoziţia obţinută să fie adevărată.

BC =              cm

                                                                                                                     A                        C

                                                                                                                                                                                                   5 cm
4. Un bilet de călătorie cu trenul pentru un matur costă 790 lei , iar pentru un elev constituie 40% din preţul biletului pentru matur. O grupă formată din 11 elevi şi 2 maturi trebuie să cumpere bilete de călătorie. Va fi suficientă suma de 5100 lei pentru procurarea biletelor de călătorie pentru toată grupa. Îîncercuiţi cuvîntul DA, dacă răspunsul este afirmativ sau cuvîntul NU - în caz contrar
                                          DA      NU
         Argumentaţi răspunsul: 
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5. Determinaţi cîte cutii de forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 40 cm, 30 cm şi 50 cm vor încăpea în caroseria unei maşini de forma unui paralelipiped dreptunghic, dacă se cunoaşte că dimensiunile caroseriei sunt de 2 m, 3 m şi 1,5 m.
Rezolvare:
Răspuns:____________
6. Determinaţi
cardinalul
mulţimii
S,
dacă
se
cunoaşte că S este mulţimea soluţiilor întregi ale inecuaţiei —2 < 2x — 3 
[image: image3.wmf]£

 1.

Rezolvare:

                                                                                                                         Răspuns: cardS=              
7. Fie expresiile E(x) = x2 + 3x - 10 şi D(x) = x2 + 10x + 25. 

a) Determinaţi DVA a raportului algebric 
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          Rezolvare:
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                                                                                                                Răspuns :DVA=_____________

      b) Simplificaţi raportului algebric 
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                                                                                                                   Răspuns: _____________
8. Doi pini cresc la distanţa de 60 m unul de celălalt (vezi desenul). Înălţimea unui pin este 31 m, iar a celuilalt – 6m. Determinaţi distanţa dintre vîrfurile acestor pini.
Rezolvare:




                                                                                                      31m                                              6m



                                                                                                                                    60 m 











Răspuns:______________
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